

Název kompenzační pomůcky	Poznámky (podrobnější popis)	Počet kusů	Oblas využití
Dymokleště na bodové písmo	zn. Reizen RL-350	2	Pomůcky pro práci s informacemi
Dymopáska 12mm, samolepící	modrá, průhledná	1	Pomůcky pro práci s informacemi
Dymopáska 9mm, samolepící	modrá, zelená, černá, oranžová	8	Pomůcky pro práci s informacemi
Čtečka hlasových etiket - PenFriend	kapacita čtecího pera 1GB	1	Pomůcky pro práci s informacemi
Hodinky náramkové zvukové, sportovní, německy mluvící	zn. Talking	1	Pomůcky pro práci s informacemi
Hmatová kniha Domácí zvířata		1	Pro práci s informacemi
Hmatová kniha Jak dělal myšák kočce krejčího (A. Rintala)		1	Pro práci s informacemi
Hmatová kniha O perníkové chaloupce		1	Pro volný čas
Hmatová kniha O zatoulané kuličce (L. Kupilíková)		1	Pro volný čas
Hmatová kniha Rozmanitosti (K. Adámková)		1	Pro práci s informacemi
Hodinky, česky mluvící - přívěšek	zn. ZeitGeist - The talking Timemachine	1	Pomůcky pro práci s informacemi
Hodinky, německy mluvící - přívěšek	zn. Caretec	1	Pomůcky pro práci s informacemi
Indikátor barev a lokalizátor světla Colorino	zn. Colorino	1	Pomůcky pro práci s informacemi
Indikátor hladiny s vibrací, zvukem a magnetem	žlutý	3	Pomůcky pro domácnost
Kalkulátor česky mluvící	zn. Double Check (v koženém pouzdře)	1	Pomůcky pro práci s informacemi
Majáček navigátor POM	POM1 a POM2	2	Pomůcky pro usnadnění orientace a komunikace
Mluvící hrací kostka	česky mluvící	1	Pomůcky pro volný čas
Mluvící teploměr	barva - bílá, modrá tlačítka	1	Pro práci s informacemi
Odměrka s anglickým hlasovým výstupem Cobolt Speechmaster	anglicky mluvící	1	Pomůcky pro domácnost
Ovladač dálkový	VPN01	2	Pomůcky pro usnadnění orientace a komunikace
Označovač reliéfní (bublínky)	průhledné	50	Pomůcky pro práci s informacemi
Pichtův psací stroj pro nevidomé - minipicht	20. znaků v řádku, braillový i kancelářský papír A5, A6.	1	Pomůcky pro práci s informacemi
Pichtův psací stroj, mechanický	zn. Tatrapoint	1	Pomůcky pro práci s informacemi
Pichtův psací stroj, mechanický	zn. Erika	1	Pomůcky pro práci s informacemi
Váha kuchyňská česky mluvící (do 5kg)	s mísou	1	Pomůcky pro domácnost
Vyhledávač 4 předmětů	plastové	1	Pomůcky pro domácnost